
Ερωτήσεις αντιστοίχισης 
 

1.  * Στο παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ είναι: ΑΒ  = rα , 

Α∆  = 
r
β . Να αντιστοιχίσετε κάθε διάνυσµα της 

στήλης Α του πίνακα (Ι) µε το ίσο του της στήλης 
Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

 

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α στήλη Β 
 

1.  ΑΓ  
 
 

2.  ΓΒ  
 
 

3.  Γ∆  
 
 

4.  Β∆  

 
Α.  - rα  
 

Β.  rα  + 
r
β  

 

Γ.  
r
β  - rα  

 

∆.  rα  - 
r
β  

 

Ε.  - 
r
β  

 

Ζ.  
r r
α - β

2
 

 
Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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2.  * Στο παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ είναι: Α∆  = rα , 

∆Γ  = 
r
β  και Μ µέσο της ΒΓ. Να αντιστοιχίσετε 

κάθε διάνυσµα της στήλης Α του πίνακα (Ι) µε το 
ίσο του της στήλης Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα 
(ΙΙ).  

 

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α στήλη Β 
 
 

1.  ΑΓ  
 
 

2.  Β∆  
 
 

3.  ∆Μ  
 
 

4.  ΑΜ  

 

Α.  
r
β  - rα  

 

Β.  rα  + 
r
β  

 

Γ.  rα  - 
r
β  

 

∆.  
r
β  - 1

2
 rα  

 

Ε.  
r
β  + 1

2
 rα  

 

Ζ.  1
2

 rα  - 
r
β  

 
Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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3.  * Σε κάθε σχήµα που βρίσκεται στη στήλη Α του πίνακα (Ι) να 
αντιστοιχίσετε µια τιµή του διανύσµατος rx  που βρίσκεται στη στήλη Β, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α στήλη Β 
 
 

1. 
 
 
 

2. 
 
 
 
 
 

3. 
 
 
 
 

4. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

Α. rα  + 
r
β  - rγ  

 

Β. rα  + 
r
β  + rγ  

 

Γ. - ( rα  + 
r
β  + rγ ) 

 

∆. rα  - 
r
β  - rγ  

 

Ε. 
r
β  + rγ  - rα   

 

Ζ. 
r
β  - rγ  - rα  

 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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4.  * Κάθε διάνυσµα της στήλης Α του πίνακα (Ι) έχει µέτρο έναν αριθµό που 
βρίσκεται στη στήλη Β. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία των δύο στηλών, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α 
διάνυσµα 

στήλη Β 
µέτρο 

 
 
 

1.  - 8
r
i  + 

r
j  

 

2.  x
r
i  + ψ

r
j  

 

3. (2ηµθ) 
r
i  - (2συνθ) 

r
j  

 

4. (x - ψ) i
r

 + 2 xψ
r
j  

 

Α.  2  
 
Β.  ηµθ + συνθ 
 
Γ.  3 
 

∆.  x  + ψ2 2  

 
Ε.  ηµθ - συνθ 
 
Ζ.  2 
 

Η.  ψ x +  

 
Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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5.  * Κάθε διάνυσµα της στήλης Α του πίνακα (Ι) έχει συντελεστή διεύθυνσης 
έναν αριθµό που βρίσκεται στη στήλη Β. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία των 
δύο στηλών, συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α 
διάνυσµα 

στήλη Β 
συντελεστής διεύθυνσης 

 
 
 

1.  2
r
i  + 2

r
j  

 

2.  2
r
i  

 

3.  2
2

r
j  

 

4.  2
r
i  - 2

r
j  

 

Α.  2  
 
Β.  2 
 
Γ.  0 
 
∆.  4 
 
Ε.  δεν ορίζεται 
 
Ζ.  1 
 
Η.  -1 

 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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6. * Κάθε διάνυσµα της στήλης Α του πίνακα (Ι) σχηµατίζει µε τον θετικό 
ηµιάξονα Οx γωνία θ, η οποία γράφεται στη στήλη Β. Να αντιστοιχίσετε τα 
στοιχεία των δύο στηλών, συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α 
διάνυσµα  ru

στήλη Β 
(Ο rx , ru ) 

 
 
 

1.  - 3
r
i  + 3 3

r
j  

 
 
2. (1, 1) 
 
 

3. (1, 3 ) 
 
 
4. (- 1, 1) 

 

Α.   
4

3π
 

 

Β.  
3
π

 

 

Γ.   
3

2π
 

 

∆.  
4
π

 

 

Ε.   
6

5π
 

 

Ζ.  
6
π

 

 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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7.  * Κάθε διάνυσµα της στήλης Α του πίνακα (Ι) είναι κάθετο µε ένα διάνυσµα 
της στήλης Β. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία των δύο στηλών, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ). 

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α 
διάνυσµα 

στήλη Β 
κάθετο διάνυσµα 

 
 
1.  rα  = (2κ, 1) 
 

2.  
r
β  = (κ, - 1) 

 
3.  γr  = (κ + 1, κ) 

 

4.  δ
r

 = (0, 1
κ

) 

 

Α.  er  = (0, κ) 
 

Β.  ur  = (
1
κ

, 1) 

 

Γ.  vr  = (1, 
1
κ

) 

 
∆.  wr  = (1, - 2κ) 
 
Ε.  r

r
 = (κ, - κ -1) 

 
Ζ.  mr  = (κ2, 0) 

 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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8.  * Να αντιστοιχίσετε κάθε διάνυσµα που βρίσκεται στην αριστερή στήλη Α 
του πίνακα (Ι) µε το µέτρο του, που βρίσκεται στη δεξιά στήλη Β, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α 
διάνυσµα  

στήλη Β 
µέτρο 

 
 
1. (1, - 1) 
 
2. (2ηµθ, 2συνθ) 
 

3. ( 2 , 1) 
 

4. ( 1
2

, 3
2

) 

 
Α.  2 
 
Β.  0 
 
Γ.  1 
 
∆.  3 
 

Ε.  3  
 

Ζ.  2  
 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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9. * Στο κανονικό εξάγωνο ΑΒΓ∆ΕΖ να αντιστοιχίσετε 

κάθε διάνυσµα της στήλης Α του πίνακα (Ι) µε το ίσο 
του της στήλης Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ).  

 
 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α στήλη Β 
 
 

1. ΑΒ  
 

2. ΑΓ  
 

3. ΓΒ  
 

4. ΑΕ  
 
 

 

Α. Ζ∆  
 

Β. ΑΓ  
 

Γ. B∆  
 

∆. Ε∆  
 

Ε. ΕΖ  
 

Ζ. ΓΖ  
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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10.  * ∆ίνεται ότι rα  = 
r
β  = rγ  = 1 και ( rα , 

r
β ) = π

6
, ( rα ,

∧ rγ ) = π.  

Να αντιστοιχίσετε κάθε εσωτερικό γινόµενο που βρίσκεται στη στήλη Α του 
πίνακα (Ι) µε την τιµή του που βρίσκεται στη στήλη Β, συµπληρώνοντας τον 
πίνακα (ΙΙ).  

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α  
εσωτερικό γινόµενο 

στήλη Β 
τιµή 

 
 
 

1. rα .
r
β  

 
 
2. rα . rγ  

 
 

3. rγ .
r
β  

 

 
Α. - 1 
 
Β. 0 
 

Γ. 3
2

 

 

∆. - 3
2

 

 

Ε. 1
2

 

 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 
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11.  * Στο διπλανό σχήµα το ΑΒΓ∆ είναι ρόµβος µε 
γωνία Α = 60° και πλευρά 6 cm. Αν Ο το σηµείο 
τοµής των διαγωνίων του, να αντιστοιχίσετε τα 
εσωτερικά γινόµενα της στήλης Α του πίνακα (Ι) µε 
τις αντίστοιχες τιµές της στήλης Β, συµπληρώνοντας 
τον πίνακα (ΙΙ).  

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α στήλη Β 
 
 

1. ΟΑ .ΟΒ  
 

2. ΑΒ .Α∆  
 

3. ΑΒ .Γ∆  
 

4. Α∆ .Γ∆  

 
Α. 18 
 
Β. 36 
 
Γ. 0 
 
∆. - 36 
 
Ε. - 18 
 

Ζ. 18. 3  
 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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12.  * Στο σχήµα το τρίγωνο ΑΒΓ είναι 
ορθογώνιο στο Α και έχει γωνία Β = 60°. 
Αν η υποτείνουσά του ΒΓ είναι 8 cm. Να 
αντιστοιχίσετε τα εσωτερικά γινόµενα της 
στήλης Α του πίνακα (Ι) µε τις αντίστοιχες 
τιµές της στήλης Β, συµπληρώνοντας τον 
πίνακα (ΙΙ).  

 

 

Πίνακας (Ι) 

στήλη Α στήλη Β 
 
 

1. ΑΒ .ΓΑ  
 

2. ΒΑ .ΒΓ  
 

3. ΒΑ . ΓΒ  
 

 
Α. - 16 
 

Β. 16 3  
 
Γ. 16 
 
∆. 0 
 

Ε. - 16 3  
 
 

Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 
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